
 

Инструкция по применению 

Напольный аппарат для нагрева и электронного охлаждения воды 
Модель: BSY-811 – с НИЖНЕЙ ЗАГРУЗКОЙ БУТЫЛИ! 

 ПОЖАЛУЙСТА, ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ ИНСТРУКЦИЕЙ 
Важные примечания!!! 

 Электронное охлаждение обеспечивает температуру жидкости до 16 ℃ со скоростью 0,7 л/ч 

 Убедиться, что тумблеры на задней стенке находятся в положении OFF, если не находятся в положении OFF, то 

установить в положение OFF 

 Нельзя! Включать нагрев воды при установленной пустой бутыли. 

 Нельзя! Включать аппарат без воды, может сработать термозащита, которую можно будет снять только в сервисных 
центрах.  

 Аппарат должен подключаться только к сети электропитания с заземленным контактом! 

 Нельзя! Самостоятельно модифицировать штепсельную вилку или удлинять сетевой шнур! 

 Нельзя! Ставить тяжелые предметы на шнур электропитания! 

 
Подготовка аппарата к включению / Подключение и использование аппарата. 

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА ПУНКТ 6 

1. Освободить аппарат от упаковки. 

2. Аппарат следует устанавливать на ровной, прочной поверхности, расстояние между стеной и аппаратом должно 

быть не менее 10-20 см. 

3. Снять пробку с бутыли. 

4. Поместить трубку в бутыль с чистой водой, которая находится в нижней части кулера 

5. Задвинуть бутыль в шкаф/бутылеприемник. 

6. Убедиться, что тумблеры на задней стенке находятся в положении OFF, если не находятся в положении 

OFF, то установить в положение OFF 

7. Вставить сетевой шнур в розетку. 

8. Подождать 5-7 минут пока все внутренние резервуары аппарата заполнятся водой - красный индикатор начнет 

сигнализировать об этом. 

9. После того как индикатор погаснет, необходимо слить немного воды из кранов, убедиться, что вода из кранов 

течет непрерывной струей. 

10. Левый кран (горячая ода) – необходимо нажать на кнопку (защита от детей), для того чтобы вода текла. 

11. Установить выключатели, на задней стенке кулера, горячей (красный) и холодной (зеленый) воды в положение 

ON (выключение OFF). 

12. На лицевой панели кулера загорятся индикаторы нагрева/охлаждения аппарата. 

13. Как только вода нагреется/охладится – индикаторы погаснут. 

14. Для того чтобы налить воду в емкость, необходимо нажать на клавишу над краном аппарата. 

 

Основные характеристики: 

 Тип температуры воды – 3 типа: нагрев, охлаждение и комнатная 

 Температура холодной воды: 13-16°C; Скорость охлаждения – 0,7 л/ч 

 Температура горячей воды: 85-95°C; Скорость нагрева – 5 л/ч 

 Кран горячей воды оснащен специальной «защитой от детей», которая позволяет избежать случайных ожогов 

 Бак горячей воды – нержавеющая сталь 

 Трубки сделаны их пищевого силиконового геля 

 Подача воды – нажатием кружкой 

 Гарантия 1 год 

Уважаемый покупатель! 
Благодарим Вас за покупку кулера для воды AQVIDO. 

Очень надеемся, что данный аппарат полностью оправдает Ваши 
ожидания и подарит множество приятных эмоций! 


